



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π.Ε. & Δ.Ε. ΚΡΗΤΗΣ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΚΕΠΛΗΝΕΤ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ηράκλειο, 13 / 06 / 2014

Ταχ. Δ/ση: Οδός 1821 Αρ.82  
Τηλεφωνα: 2810343930  
2810343230  
Τηλεομοιότυπο: 2810288699  
Ηλ. Αλληλογραφία: keplinetira@sch.gr  
Ιστοσελίδα: www.plinet.gr

**ΠΡΟΣ:** ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ  
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
**ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:**  
Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

**Θέμα: «Ποσοτική Καταγραφή Ηλεκτρονικών Υπολογιστών»**

Στο πλαίσιο ποσοτικής απογραφής που μας ζητείται από το Υπουργείο Παιδείας, παρακαλούμε για την ενημέρωση – επικαιροποίηση στοιχείων που αφορούν τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές της κάθε Σχολικής Μονάδας (συνολικός αριθμός Η/Υ). Για το λόγο αυτό οι κ.κ. Διευθυντές/τριες των σχολείων **Πρωτοβάθμιας** και **Δευτεροβάθμιας** Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου πρέπει να ενημερώσουν τα αντίστοιχα στοιχεία στην ηλεκτρονική εφαρμογή:

<http://www.plinet.gr/sepehy>

**μέχρι την Τετάρτη 18/06/2014, 23:59.**

Η διαδικασία είναι απλή και σύντομη. Η είσοδος στην εφαρμογή γίνεται χρησιμοποιώντας τους κωδικούς ΠΣΔ της σχολικής μονάδας (αυτοί που χρησιμοποιούνται για το e-mail και παλιότερα για το survey). Επισημαίνουμε πως τις ώρες από 8:00 μέχρι 10:00 πρωί, η είσοδος στην εφαρμογή είναι αδύνατη λόγω Πανελλαδικών εξετάσεων.

Μετά την είσοδο στην εφαρμογή

1. επιλέγετε την καρτέλα «Σύνοψη» και ενημερώνετε τα αντίστοιχα πεδία ( εάν δεν υπάρχει εργαστήριο πληροφορικής συμπληρώστε «0»)
2. στη συνέχεια επιλέγετε «Επόμενο (Ανάλυση Εργαστηρίων ΗΥ)» για την ενημέρωση των πεδίων που αφορούν το/τα εργαστήριο/α πληροφορικής (δώστε προσοχή ώστε να συμφωνούν τα αθροίσματα) και στο τέλος επιλέγετε «Αποθήκευση»
3. Σε συστεγαζόμενα σχολεία που χρησιμοποιούν από κοινού τον εξοπλισμό, ο εξοπλισμός απογράφεται στο ένα σχολείο και στο άλλο σχολείο στις παρατηρήσεις αναφέρεται η συστέγαση.

Η καταγραφή αφορά ποσοτική απογραφή των σταθερών και φορητών Η/Υ που υπάρχουν στο σχολείο και αξιοποιούνται στα εργαστήρια, στις τάξεις διδασκαλίας και στη διοικητική υποστήριξη της σχολικής μονάδας.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση επικοινωνήστε με το ΚΕΠΛΗΝΕΤ Ηρακλείου, τηλέφωνο 2810-343230, e-mail: keplinetira@sch.gr.

Τεχνικοί υπεύθυνοι ΚΕΠΛΗΝΕΤ Ηρακλείου: Βερβελάκης Γιώργος, Σπυριδάκης Κώστας, Σμαρδάς Αντώνης.

Ο Υπεύθυνος ΚΕΠΛΗΝΕΤ Ηρακλείου  
Μηνάς Τσικρισής